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військові дії в Україні, пандемія, процеси цифровізації, глобалізації та 

інтернаціоналізації суттєво впливають на функціонування фінансового ринку 

України, що обумовлює об’єктивну необхідність здійснювати свою діяльність  в 

умовах невизначеності і високих ризиків.  Однією з найбільш значущих складових, 

що дозволяє мінімізувати ризики на фінансовому ринку, є інформаційне 

забезпечення.  

Одним з основних принципів функціонування фінансового ринку є прозорість, 

яка безпосередньо пов'язана з достовірністю та доступністю інформації, якою 

володіють учасники фінансового ринку [2]. Відповідно, у сучасних умовах 

становлення “Society 5.0” є необхідним виявити  проблеми інформаційного 

забезпечення учасників ринку та аналітичних процедур у системі ризик-

менеджменту. Так, функціонування фінансового ринку України сьогодні 

відбувається в умовах невизначеності та високих ризиків, при цьому процеси 

цифровізації спричиняють суттєвий вплив  на функціонування фінансового ринку. 

В цих умовах дослідження особливостей та функціонального навантаження 

інформаційного забезпечення в управлінні ризиками на фінансовому ринку, 

з’ясування проблемних моментів та визначення перспектив їх подолання є 

актуальним. У цьому зв’язку ми розглядаємо підвищення рівня фінансової та 

цифрової грамотності населення як необхідні передумови розвитку фінансового 

ринку.  

Використання при прийнятті управлінських рішень виключно 

ретроспективного підходу (що натепер є поширеним) при здійсненні обліково-

аналітичних процедур на фінансовому ринку є не задовольняє інформаційні запити 

учасників фінансового ринку. Відповідно є доцільним поширення принципів та 

стандартів ESG в Україні.  

Провідне місце на ринку фінансових послуг України посідають банківські 

установи. За останні десять років кількість комерційних банків в Україні 

скоротилася з 180 до 63 установ (зменшилась більш ніж у 2,8 рази). При цьому 
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активи комерційних банків за цей період збільшились з 1278094,6 млн. грн. до 

2748813 млн. грн. (зросли на 1470719 млн. грн. або у 2,15 рази); показники 

рентабельності активів (ROA), капіталу (ROE) та чистий прибуток також суттєво 

зросли [1].  

Установи небанківського типу такі як страхові компанії в Україні не 

відіграють значну роль на фінансовому ринку і цей сегмент фінансового ринку 

потребує розвитку. За останні десять років їх кількість таких суб’єктів постійно 

знижується, проте динаміка активів є позитивною.   

Крім банківських установ і страхових компаній на фінансовому ринку Україні 

працюють кредитні спілки, фінансові компанії, ломбарди [3].  

Значну роль в управлінні ризиками на фінансовому ринку відіграє 

інформаційне забезпечення, основу якого складає обліково-аналітична інформація, 

і насамперед фінансова звітність. Учасники ринку на основі інформаційних 

сигналів, які є унікальним інформаційним джерелом, приймають управлінські 

рішення щодо тієї чи іншої події на фінансовому ринку.  

В умовах формування “Society 5.0” при прийнятті рішень суб'єктами 

фінансового ринку крім традиційного фінансового аналізу є необхідним аналізувати 

екологічну та соціальну інформацію, що визначає доцільність поширення принципів 

та стандартів ESG в Україні.  
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